1.Aprēķināt kuba diognāles garumu un diognālšķēluma laukumu, ja kuba šķautne ir 4cm.
2.Kuba virsmas laukums ir 54cm2. .Aprēķināt kuba šķautnes garumu.

3.Aprēķināt regulāras sešstūra prizmas sānu virsmas laukumu, ja mazākais diognālšķēlums ir kvadrāts, kura laukums ir 36cm2  .

4.Taisnstūra paralēlskaldņa pamata malu garumi ir 1 cm un 2cm, bet augstums ir 2 cm. Aprēķināt paralēlskaldņa diognāles garumu un diognālšķēluma laukumu.

5.Taisnstūra paralēlskaldņa diognāle veido ar pamatu leņķi alfa, bet īsākā pamata mala ir a. Aprēķināt  paralēlskaldņa diognāli un diognālšķēluma laukumu, ja alfa=450  un pamata diognāle ar īsāko palu veido 600 leņķi.

6.Taisnas prizmas pamats ir vienādsānu trijstūris ABC, kuram AB=BC=13cm, AC=10cm.Prizmas augstums ir 6cm.Aprēķināt pilnas virsmas laukumu.
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